Macchine per la

produzione di pasta fresca

ﬂ‘ ' Macchina per impasti all'uovo ed estrusione in diversi formati. Fa tutto da sola; basta introdurre gli ingredienti

ed in pochi minuti la pasta e pronta nei tipi e formati desiderati. La macchina garantisce la massima igiene
poiche le parti a contatto con I'impasto, facilmente estraibili per la pulizia, sono costruite in acciaio inox. Costruzione metal-
lica, con movimenti su cuscinetti a sfere e lubrificazione a vita, praticamente esente da manutenzione. Tutti i modelli sono
costruiti secondo le norme antinfortunistiche nazionali ed estere vigenti.

mﬂ . Machine for egg dough and extrusion in various shapes. Does everything by itself; you only have to put in the

ingredients and after few minutes you will have the desired pasta in different kinds of types and sizes ready.
The best hygiene conditions are guaranteed as the parts of the machine which come into contact with the dough are made
of stainless steel and can be easily removed for cleaning. Built in metal with movements on permanently-greased bearings,
and requiring practically no maintenance. All models are designed according to national and international norms for ac-
cident prevention.

m‘ ' Machine pour le pétrissage de pate aux oeufs et I'extrusion en différents formats. Fait tout elle-méme: il suffit

d'introduire les ingrédients et en quelques minutes la pate du type et du format désiré c'est préte. La machine
garantit un maximum d'hygiene puisque les parties en contact avec la pate sont construites en acier inox et sont facilement
extractibles pour le lavage. Construction métallique, avec mouvements sur roulements a billes et lubrification a vie, elle est
pratiquement exempte d'entretien. Tous les modeles sont contruits selon les normes pour la prévention des accidents en
vigueur sur le territoire national et a I'étranger.

ﬂ. Maschine fiir die Verarbeitung von Eierteig und Extrusion in verschiedenen Formaten . Macht alles von allein;

es geniigt di Zutaten einzugeben und nach einigen Minuten ist die Teigware in der gewiinschten Art und Form
bereit. Die Maschine gewahrleistet hochste Hygiene, da alle TEile, die mit der Teigware in Beriihrung kommen, aus Inox-
Stahl hergestellt und zur Reinigung leicht ausbaubar sind. Sich bewegende mechanische Bauteile sind in dauergeschmier-
ten Kugellagern gehaltert und bendtigen keine Wartung. Alle Modelle sind nach In- und Auslandischen unfallverhiitungs-
vorschriften gebaut.

4. Maquina para amasado de masa con huevo y extrusion en varios formatos Hace todo por si mismo; basta con

@ introducir los ingredientes y en pocos minutos la pasta esta lista en los tipos y formatos deseados. La maquina
garantiza la maxima higiene, de hecho las partes en contacto con la mezcla, facilmente extraibles para la limpieza, estan
construidas en acero inoxidable. Construccion metalica, con movimientos sobre rodamientos de bolas y lubricacion de por
vida, practicamente sin mantenimiento. Todos los modelos estan fabricados segun las normas de seguridad nacionales y
extranjeras vigentes.

m MawmHa 1 3aMeLLMBaH1A AMYHOTO TecTa U 9KCTPY3um B pa3nnyHbix hopmatax OH aenaet Bce cam; npo-
\ CTO BBOAMTE MHIPELMEHTbI U B TeYEHUE HECKOMIbKUX MUHYT MaKapOHbI rOTOBbI B XeslaeMblIx TUnax u gop-
marax. MawwuHa rapaHTUpyeT MakCMMasbHYH rUrieHy, B CaMOM fiefie YaCTu B KOHTaKTe C TeCTOM, JIerko yaansemble ans
OYMCTKM, CAeNnaHbl U3 HepXasetowen cTanu. MeTannmyeckas KOHCTPYKLUSA, C ABWXEHWEM Ha LIAPUKOMOALIMIHUKAX W
MOXW3HEHHON CMa3KOM, NpakTUyecku 6e3 obcnyxmBaHusa. Bce Mofenu NoCTpoeHbl B COOTBETCTBUM C AEACTBYHOLNMM
HaLMOHaNbHbIMM U 3apybeXHbIMM NPeNUcCaHNSMU N0 NPeSOTBPALLEHNIO HECYACTHBIX CNyYaeB.

| Fusili W Pappardelle Wl Gnocchi [ Bucatini |

<
D @ L @

= NS | o=
€

|
(:'_—;
B0

Italian Quality Products

A\ V78
l 186



Machine for fresh pasta production - Machine pour la production de pates

fraiches - Maschine zur Herstellung von frischer Pasta - Maquina para la pro-
duccion de pasta fresca - MawmHa gns npon3BoACTBA CBEXeW NacTbl

Caratteristiche Tecniche
Technical Specifications - Caractéristiques Techniques - Technische Eigenschaften - Caracteristicas Técnicas - Texuuyeckue XapakTepucTUKu

PASTINA 4 PASTINA 8 PASTA 14 PASTA TOP 24

Dimensione - Dimensions - Dimension

Abmessungen - Dimensiones - Pagmepbi 20x48x29 cm 26 x 60 x 35 cm 28x65x45cm 38x62x75cm
Produzione oraria - Hourly output - Production horaire

Stundenleistung - Produccion horaria 4kg -4 kr 8kg-8«r 14 kg - 14 kr 24 kg - 24 kr
Mpon3BOAUTENBHOCTD B Yac

0,4 KW 0,6 KW 0,8 KW 1 KW

Motore monofase Motore monofase Motore trifase Motore trifase
Motore - Motor Single-phase motor Single-phase motor Three-phase motor Three-phase motor
Moteur - Motor Moteur monophasé Moteur monophasé Moteur triphasé Moteur triphasé
Motor - [iBuratenn Einphasenmotor Einphasenmotor Dreiphasenmotor Dreiphasenmotor

Motor monofasico Motor monofasico Motor trifasico Motor trifasico

OpHochasHblil geuratenb  OgHobasHblit gBuratens  TpexchasHblil gBuratens  TpexdhasHblil fBUraTenb

Peso - Weight - Poids - Gewicht - Peso - Macca 20 kg - 20 kr 38kg - 38 kr 45 kg - 45 kr 80 kg - 80 kr

Capacita vasca - Tank capacity
Capacité cuve - Fassungsvermogen Behalter 1,5kg-1,5kr 3kg-3kr 4kg-4xr 8kg-8kr
Capacidad cubeta - BmecTumocTb eMKoCTH
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